
令和５年３月教育研究評議会（対面・オンライン併用）議事録 
 

Ⅰ．日 時 令和５年３月９日（木）１４時００分～１５時４５分 

 

Ⅱ．場 所 事務局第１会議室 

 

Ⅲ．出席者：中山学長、中谷、渡邉、藤江、金原、手島、岩崎各理事 

小澤、竹内、佐藤（之）、佐藤（智）、齋藤、柳澤、武居、松岡、 

大鳥、小宮山、中村、岡部、佐藤（栄）、佐藤（利）、森部、諏訪、 

服部、笹川、加藤、和田、大峰、小林（正）、松浦、赤染、高垣、 

森、高野、眞嶋各評議員（３５名） 

  オブザーバー：角倉、山本各監事、小林（俊）、神里各部局長、潤間機構長、 

泉、今泉、富樫、羽石各センター長 

（欠席者：堀理事、山田、松原、横手、吉野各評議員） 

   

Ⅳ．前回教育研究評議会議事録について 

原案どおり承認された。 

 

Ⅴ．審議事項 

１．千葉大学名誉教授の選考について 

中山学長から、名誉教授候補者３０名の選考について審議願いたい旨提案が

あった。併せて、選考に当たり出席評議員の３分の２以上の同意が必要となるが、

今回の選考については、新型コロナウイルスの影響により、本会議が対面・オン

ラインの併用開催であるため、各評議員に対して事前に投票をお願いしている

旨説明があった。 

続いて、事務局により開票を行った結果、候補者全員について出席者の３分の

２以上の同意が得られ、名誉教授として選考された。  

 

２．学長選考・監察会議委員選出のための選挙管理者の選出について 
中山学長から、今月末で任期満了となる６名の学長選考・監察会議委員の改選

に関して、学長選考・監察会議委員選出のための選挙管理者の選出について、資
料に基づき説明があった後、下記のとおり選挙管理者の推薦があり、承認された。 

 
評議会規程 第２条 第１項 第２号  中谷 晴昭  評議員 
評議会規程 第２条 第１項 第３号  佐藤 利典  評議員 
評議会規程 第２条 第１項 第４号  森  千里  評議員 
評議会規程 第２条 第１項 第５号  竹内比呂也  評議員 

 
引き続き、選挙管理責任者について、選挙管理者４名の互選により、佐藤（利）

評議員が選出された。 
 

３．経営協議会学外委員の選任について 

中山学長から、経営協議会学外委員の選任について、資料に基づき説明があり、

審議の結果、承認された。 

 

４．全学規程等の制定改廃について 

中谷理事から、全学規程等の制定改廃について、資料に基づき説明があり、審議

の結果、承認された。 

 



   

５．国立大学法人千葉大学教員業績評価規程の一部改正について 

金原理事から、国立大学法人千葉大学教員業績評価規程の一部改正について、資

料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

６．情報・データサイエンス学部及び学府の設置について 

佐藤（之）副学長から、情報・データサイエンス学部及び学府の設置について、

資料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

７．授業評価アンケートの可視化・授業の質保証の徹底について 

渡邉理事から、授業評価アンケートの可視化・授業の質保証の徹底について、資

料に基づき説明があり、審議の結果、承認された。 

 

８．情報セキュリティ教育の見直しについて 

金原理事から、情報セキュリティ教育の見直しについて、資料に基づき説明があ

り、審議の結果、承認された。 

 

Ⅵ．報告事項 

１．令和５年度学内予算編成方針（案）及び学内予算編成（案）について 

手島理事から、令和５年度学内予算編成方針（案）及び学内予算編成（案）につ

いて、資料に基づき報告があった。なお、手島理事より、令和５年度４月１日から

電気料金単価が値上げされ、令和５年度の光熱費は令和４年度と比較してさらに上

がる見込みがあるため、各部局には引き続き予算配分を工夫していただきたい旨発

言があった。 

 

２．令和５年度「成果を中心とする実績状況に基づく配分」の結果の要因分析及び対応

方策について 

渡邉理事及び藤江理事から、令和５年度「成果を中心とする実績状況に基づく配

分」の結果の要因分析及び対応方策について、資料に基づき報告があった。 

 

３．令和５年度科学研究費助成事業の審査結果（速報）について 

藤江理事から、令和５年度科学研究費助成事業の審査結果（速報）について、資

料に基づき報告があった。 

 

４．国際高等研究基幹２０２３年度研究支援プログラムの採択結果について 

金原理事から、国際高等研究基幹２０２３年度研究支援プログラムの採択結果に

ついて、資料に基づき報告があった。 

 

５．令和４年度学業成績優秀者等に係る学長表彰者について 

渡邉理事から、令和４年度学業成績優秀者等に係る学長表彰者について、資料に

基づき報告があった。 

 

６．総合安全衛生管理機構の再編について 

中谷理事及び潤間機構長から、総合安全衛生管理機構の再編について、資料に基

づき報告があった。 

 

７．令和５年度千葉大学個別学力検査等実施状況について 

佐藤（智）副学長から、令和５年度千葉大学個別学力検査等実施状況について、

資料に基づき報告があった。 



   

８．令和５年度千葉大学サバティカル研修利用者の選考結果について 

金原理事から、令和５年度千葉大学サバティカル研修利用者の選考結果について、

資料に基づき報告があった。 

 

９．令和５年度千葉大学グランドフェローについて 

中山学長から、令和５年度千葉大学グランドフェローについて、資料に基づき報

告があった。 

 

10．大学情報基盤システムの更新について 

金原理事から、大学情報基盤システムの更新について、資料に基づき報告があっ

た。 

 

11．ウイルス対策ソフトの接続先の確認について 

金原理事から、ウイルス対策ソフトの接続先の確認について、資料に基づき報告

があった。 

 

12．西千葉キャンパス全面禁煙について 

手島理事から、西千葉キャンパス全面禁煙について、資料に基づき報告があった。 

 

13．令和４年年次有給休暇取得状況について 

手島理事から、令和４年年次有給休暇取得状況について、資料に基づき報告があ

った。 

 

14．令和５年度千葉大学新任教員説明会について 

中谷理事から、令和５年度千葉大学新任教員説明会について、資料に基づき報告

があった。 

 

15．令和４年度防災訓練の実施について 

中谷理事から、令和４年度防災訓練の実施について、資料に基づき報告があった。 

 

16．新型コロナウイルスへの対応について 

中谷理事から、本学における新型コロナウイルス感染者数について、資料に基づ

き報告があった。続いて、小澤副学長から授業の実施状況等について、資料に基づ

き報告があった。 

 

17．令和５年度執行部体制、部局長等の選考及び評議員の交代について 

中山学長から、令和５年度執行部体制、部局長等の選考及び評議員の交代につい

て、資料に基づき報告があった。併せて、退任する評議員の紹介の後、各評議員か

ら挨拶があり、中山学長から謝辞が述べられた。 

 

 

                               以上 
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